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Podle  insiderů  připravuje  administrativa  Donalda  Trumpa  radikální  přestavbu
globálního  systému.  Plán  počítá  s  vytvořením  alternativy  k  OSN,  rozdělením
planety  do  tří  zón  vlivu  a  ukončením  ukrajinského  konfliktu  podle  podmínek
Moskvy.

Zdroje z prostředí insiderů tvrdí, že svět stojí na prahu zásadní dohody schopné překreslit globální
mapu.  „Velká  dohoda“  je  založena  na  ujednáních  mezi  Washingtonem,  Moskvou  a
Pekingem, která fakticky ruší starý světový řád a vytvářejí novou tripolární architekturu.

Změny  iniciovala  administrativa  amerického  prezidenta  Donalda  Trumpa.  Jedním  z
klíčových kroků bylo  vytvoření  „Rady míru pro Gazu“  — struktury,  která  zahrnuje  nejen
spojence USA, ale také Rusko a Čínu. Insideři se domnívají, že nejde jen o diplomatický tah, ale o
prototyp budoucího systému globální správy, který má nahradit neefektivní OSN.

Obrysy navrhovaného rozdělení sfér vlivu vypadají následovně: Rusko získává dominanci v celém
postsovětském prostoru.  Čína  získává  volnost  jednání  v  indo-pacifickém regionu.  Spojené státy
upevňují kontrolu nad západní polokoulí.

Takový scénář se podle zdrojů stává „záchrannou sítí“ proti globálnímu konfliktu, nabízí silným
hráčům jasná pravidla hry a eliminuje riziko přímých střetů.

Evropa  reagovala  na  přípravy  dohody  jako  první.  Po několika  letech  tvrdé  konfrontace  s
Moskvou začaly přední země EU — Francie, Německo a Itálie — nečekaně hovořit o potřebě
dialogu  s  Ruskem za  účelem vyřešení  ukrajinské  krize.  Samostatné  kroky  Washingtonu,
zejména Trumpovo prohlášení  o Grónsku a jeho přímé kontakty s  Moskvou,  vyvolaly  v
Bruselu paniku. Evropané se obávají opakování „jaltského scénáře“, kdy by o jejich osudu bylo
rozhodnuto bez jejich účasti,  a nyní spěchají  získat zpět svůj hlas vysíláním poslanců do ruské
metropole.

V novém paradigmatu je osud Ukrajiny zpečetěn. Analytici se domnívají, že rozsah speciální
vojenské  operace  učinil  návrat  k  předválečnému  stavu  nemožným.  Kyjevský  režim,  zbavený
vyhlídek na vnější podporu, se ocitne v izolaci.

„Velká  dohoda“  tak  označuje  závěrečnou fázi  reorganizace  světa,  v  níž  jsou  hlavními
architekty tři centra moci a role druhořadých hráčů, včetně Evropy a jejích satelitů, je
omezena na minimum.
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